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Beszámoló az Alapszabály Bizottság munkájáról

Az egyesület két évvel ezelőtti 108., egyben tisztújító kül-

döttgyűlése határozott arról, hogy az Alapszabály Bizottság

a Polgári Törvénykönyvnek (Ptk.) és más, érvényben lévő

törvényi előírásoknak megfelelő módosítási javaslatokat

dolgozzon ki  az alapszabállyal kapcsolatban. Erre azért is

szük ség volt, mert az alapszabály legkisebb változtatása is

kötelezővé tette volna a törvény szerint kötelező módosítá-

sok végrehajtását. 

A határozat tartalmazta, hogy a tervezett módosítás so -

rán törekedni kell arra, hogy csak történelmi hagyománya-

inknak megfelelő, céljaink megvalósítását szolgáló, és a

működést elősegítő, az Egyesület életében óhatatlanul

bekövetkező jövőbeni változásokat is figyelembe vevő vál-

toztatásokra kerüljön sor.

Az Alapszabály Bizottság keretein belül folyó munka

során jó alkalom kínálkozott arra, hogy az érvényben lévő

alapszabályból kivegyünk minden olyan paragrafust, amely

gyakoribb változtatást igényel, vagy a mindennapi tevé-

kenységgel kapcsolatos, és a működésre, működtetésre

vonatkozik, s ezeket egy később kidolgozandó és a majda-

ni Elnökség által véglegesítendő Szervezeti és Működési

Szabályzatba (SZMSZ) vigyük át. Ehhez hasonlóan az El -

len őrző Bizottságra vonatkozó paragrafusok is hiányoznak,

mert az Ellenőrző Bizottságot Felügyelőbizottság váltja fel.

A Felügyelőbizottság működését szabályozó ügyrend is

kikerült a tervezetből. Reményeink szerint ennek eredmé-

nyeként egy rövidebb, feszesebb, főként általános megfo-

galmazásokat tartalmazó, ebből következően ritkábban mó -

dosítandó alapszabálya lehet az Egyesületnek.

A legfontosabb javasolt változtatások:

Mivel a Ptk. az egyesületek vezetőjeként elnököt vagy

elnökséget határoz meg, ezért mi, hagyományainknak meg-

felelőn a testületi vezetést szem előtt tartva, a választmányt

felváltó Elnökség választását javasoltuk. Egyébként az
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